



POTRAVINOVÁ BANKA SLOVENSKA

ZMLUVA O POTRAVINOVEJ POMOCI

uzavretá medzi zmluvnými stranami:

POTRAVINOVÁ BANKA SLOVENSKA, o.z.

Bočná 2, 040 01 Košice

Korešpondenčná adresa

Ul. kpt. Nálepku 19, 082 71 Lipany

IČO 30797896 ďalej

Potravinová banka a

STREDISKO SOCIÁLNEJ POMOCI MESTA GARBIARSKA 040 01 KOŠICE

IČO: 00 696 871

ďalej len odoberajúce organizácie

Úvodné ustanovenia

Predmetom zmluvy sú bezplatné dodávky potravín odoberajúcej organizácií s cieľom zabezpečiť bezplatnú distribúciu týchto potravín iba osobám v núdzi.

ČLÁNOK 1

Potravinová banka sa zaväzuje, že odoberajúcej organizácii poskytne zadarmo potraviny, ktoré získa, alebo dostane, v množstve, ktoré uzná za spravodlivé na základe využiteľnosti a podľa potrieb všetkých odoberajúcich organizácií, ktoré zásobuje.

Potravinová banka sa zaväzuje, že:

- bude dodávať potraviny spĺňajúce platné predpisy
- sa bude snažiť zhŕňať potraviny podľa potrieb odoberajúcich organizácií

ČLÁNOK 2

Odoberajúca organizácia sa zaväzuje, že rozdelí prijaté potraviny bezplatne výhradne v prospech osôb v núdzi v rámci sociálnej činnosti, ktorej cieľom je zvyšovať životnú úroveň ľudí, a bude brať ohľad na ich dôstojnosť, ich potrebu dialógu a ľudských vzťahov, ako aj stravovacie návyky.

Odoberajúca organizácia sa zaväzuje, že:

- písomne stanovuje podmienky poskytovania potravinovej pomoci v súlade s rodinnou i osobnou situáciou klientov a v súlade so stravovacími návykmi a tiež spôsob kontroly; - bude používať pre skladovanie potravín vhodný priestor, spĺňajúce predpisy, špecifický a trvalý priestor mimo súkromného bydliska všetkých členov odoberajúcej organizácie (okrem nevyhnutných prípadov uznaných potravinovou bankou).
- bude nakladať s potravinami podľa platných právnych predpisov;

- nebude hromadiť nadmerne zásoby potravín prijatých od Potravinovej banky;
- nebude užívať prijaté potraviny na komerčné účely, nebude ich predávať ani neposkytne na predaj a zdržia sa akejkoľvek neštandardné a podvodnej manipulácie s potravinami; - nebude získavať potraviny k vlastnému použitiu využívajúc mená Potravinovej banky bez jej povolenia u výrobcov, distribútorov alebo obchodníkov, a i., ktorí sú dodávateľmi potravinovej banky, okrem dohody s Potravinovou bankou;
- vyvaruje sa akejkoľvek činnosti, najmä politickej, a všeobecne každého konania, ktoré by mohlo škodiť priamo alebo nepriamo dobrej povesti Potravinovej banky, ktorá je sama organizáciou apolitickou;
- prijme návštevu zástupcu Potravinovej banky vyslaného pre lepšie poznanie vývoja jej potrieb, jej špecifického projektu, jej spôsobu fungovania, aby sa ubezpečil, že je stále v súlade s poslaním Potravinovej banky a touto zmluvou a na získanie postrehov a pripomienok. Tento zástupca vysvetlí fungovanie systému Potravinovej banky, jej etické princípy a ďalšie potrebné informácie.
- bude Potravinovú banku bez zbytočného odkladu informovať o všetkých zmenách v použití potravín, zmene údajov, a všetkých podstatných skutočnostiach, ktoré dodatočne nastanú.

ČLÁNOK 3

Odoberajúca organizácia v žiadnom prípade nesmie používať označenie "Potravinová banka". Toto pomenovanie je chránená známka. K jeho udeleniu je oprávnená iba Potravinová banka Slovenska o.z..

ČLÁNOK 4

Odoberajúca organizácia sa zaväzuje k podpore činnosti Potravinovej banky, najmä tým, že sa bude finančne podieľať na pokrytie prevádzky Potravinovej banky. Organizácia, ktorá je členom, bude svoju podporu zabezpečovať prostredníctvom tzv. Členských príspevkov. Iná odoberajúca organizácia bude mať stanovený príspevok v článku 6.

ČLÁNOK 5

Odoberajúca organizácia sa bude zásobovať u Potravinovej banky vlastnými dopravnými prostriedkami podľa termínu dohodnutého s Potravinovou bankou.

Ku každému vyzdvihnutiu bude vyhotovený dodací list, povinne podpísaný oprávneným zástupcom odoberajúcej organizácie, ktorý sa na mieste uistí o podobe svojej dodávky. Svojím podpisom potvrdí, že dodávka súhlasí, čo do množstva i stavu. Na akúkoľvek neskoršiu reklamáciu nebude braný ohľad.

Odoberajúca organizácia sa zaväzuje, že urobí všetky potrebné opatrenia, aby uchovala prijaté potraviny od Potravinovej banky v dobrom stave od okamihu, keď jej boli poskytnuté. Iba ona je zodpovedná za ich dopravu, skladovanie a využitie podľa platných právnych predpisov. Podpisom dodacieho listu dochádza k prevodu vlastníctva potravín a v tomto zmysle vzniká všetka zodpovednosť odoberajúcej organizácie.

Potravinová banka je zodpovedná za potraviny až do doby odovzdania odoberajúcej organizácii. Ak odoberajúca organizácia nemá k dispozícii prostriedky, vhodné na prepravu čerstvých a mrazených potravín, môže Potravinová banka odmietnuť odovzdanie týchto kategórií produktov.

Odoberajúca organizácia môže obmedziť svoje zásobovanie len na trvanlivé potraviny. Odoberajúca organizácia sa zaväzuje dbať na to, aby odovzdala konečným príjemcom potraviny pred vypršaním doby minimálnej trvanlivosti, ak tomuto režimu podliehajú. Ak by boli potraviny predmetom stiahnutia z predaja, dodávok alebo zákazu používania, ku

ktorému došlo následne po prenose, potom sa preberajúci organizácie zaväzuje, že zabezpečí ich dohľadanie a zničenie a bezodkladne upozorní klientov.

ČLÁNOK 6

Odoberajúca organizácia sa s Potravinovou bankou dohodla na finančnej podpore pre jeden kalendárny rok vo výškeEur na účet TATRA BANKA a.s., Hodžovo nám. 3, 811 06 Bratislava IBAN: SK96 1100 0000 0026 6975 2086 SWIFT: TATRSKBX. (Pre ďalšie rok podľa závislosti na určených odberateľ/a/

ČLÁNOK 7

Vedomé porušenie alebo opakované zanedbanie ktoréhokoľvek z týchto záväzkov zbavuje okamžite Potravinovú banku všetkých záväzkov a všetkej zodpovednosti voči odoberajúcej organizácii.

Následkom môže byť aj výpoveď zmluvy zo strany Potravinovej banky a v dôsledku toho dočasné pozastavenie alebo ukončenie všetkých dodávok potravín odoberajúcej organizácii.

ČLÁNOK 8

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú s výpovednou lehotou jeden mesiac. Každá zo zmluvných strán má právo túto zmluvu vypovedať doporučeným listom s doručenkou, adresovaným štatutárnemu zástupcovi Potravinovej banky alebo odoberajúcej organizácii. Výpovedná lehota začína plynúť od prvého dňa nasledujúceho mesiaca po dni doručenia výpovede. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá strana obdrží po jednom.

V Košiciach dňa 2.12.2024

Za potravinovú banku Slovenska:

(pečiatka , meno, podpis)

Za odoberajúcu organizáciu:

(pečiatka , meno, podpis)